

**Вих. №124 від 28.04.2016**

*Керівництву Державного підприємства для  
постачання медичних установ  
«Укрмедпостач» Міністерства охорони  
здоров'я України*

*Користувачам фінансової звітності  
Державного підприємства для постачання  
медичних установ «Укрмедпостач»  
Міністерства охорони здоров'я України*

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
ДЛЯ ПОСТАЧАННЯ МЕДИЧНИХ УСТАНОВ «УКРМЕДПОСТАЧ»  
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
станом на 31.12.2015 року**

**Київ 2016**

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
ДЛЯ ПОСТАЧАННЯ МЕДИЧНИХ УСТАНОВ «УКРМЕДПОСТАЧ»  
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
станом на 31.12.2015 року**

*Керівництву Державного підприємства для постачання медичних установ «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України*

*Користувачам фінансової звітності  
Державного підприємства для постачання медичних установ  
«Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України*

Приватним акціонерним товариством Аудиторською фірмою «Де Візу» (надалі – Аудиторська фірма) на виконання Договору про надання аудиторських послуг №426-А від 14.04.2016 року проведено аудит фінансової звітності Державного підприємства для постачання медичних установ «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України (надалі – Підприємство), що включає наступні фінансові звіти:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) форма №1 станом на 31 грудня 2015 року;
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) форма №2 за 2015 рік;
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) форма №3 за 2015 рік;
- Звіт про власний капітал (форма №4) за 2015 рік;
- Примітки до річної фінансової звітності;
- Додаток до приміток до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами» (форма №6).

Концептуальною основою для складання фінансової звітності є Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996-XIV, із змінами та доповненнями, Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, Положення (Стандарти) бухгалтерського обліку, Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 29.03.2013 року №433, Інструкція по застосуванню плану рахунків бухгалтерського обліку активу, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств та організацій, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 року №291 та наказ про облікову політику Підприємства від 14.01.2015 року №04-Адм, затверджений Міністерством охорони здоров'я України від 19.01.2015 року.

### **3. Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність**

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності за 2015 рік відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996-XIV, Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за такої внутрішній контроль, яку управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

### **4. Відповідальність аудитора за надання висновку стосовно фінансової звітності**

Відповідальністю Аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності.

Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та достовірного подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

#### ***Обстава для висловлення умовно-позитивної думки***

Аудитор не спостерігав за щорічною інвентаризацією основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів, документів та розрахунків, яка була проведена станом на 01.10.2015 року, відповідно до наказу Підприємства від 21.09.2015 року №44-Адм, оскільки ця дата передувала даті укладення договору на проведення аудиту. З огляду на це, вказуємо на можливе існування невиявлених викривлень за згаданими статтями обліку, які можуть мати суттєвий, проте не значущий вплив на фінансову звітність Підприємства.

## **6. Висловлення думки щодо фінансової звітності**

На думку аудитора, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства станом на 31.12.2015 року та його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

**Во** Генерального директора

категорія аудиторів серії А № 002480,

згідно з рішенням АПУ від 29.06.1995 р. № 32, дійсний до 29.06.2016 р.



**В.П. Іващенко**

**Дата** аудиторського висновку: 28 квітня 2016 року

**Адреса** аудитора: 01001, м. Київ, вул. Малопідвальна, 10, офіс 11

Аудиторський звіт складено у 3-х примірниках.

До звіту додається фінансова звітність ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА ДЛЯ ПОСТАЧАННЯ МЕДИЧНИХ УСТАНОВ «УКРАЇНМЕДПОСТАЧ» МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ станом на 31.12.2015 року